Общие указания по применения и мерам безопасности
для проекционных экранов


	   
	Складки при хранении и упаковка:
Если не оговаривалось иное, проекционные экраны упаковываются и транспортируются в сложенном виде. После распаковки и растяжки проекционных экранов по всему периметру, имеющиеся на них складки, как правило, полностью распрямляются. При наличии технической возможности, за дополнительную стоимость упаковки и транспортировки проекционные экраны могут поставляться скрученными в рулон. Это повышает вероятность отсутствия складок или их полного распрямления. Процесс «отдыха» имеет зависимость от температуры помещения, конечного натяжения и времени. Наличие видимых складок не является основанием для претензий. 

Применение проекционных экранов по назначению:
Различные типы проекционных плёнок оптимизированы для прямой или обратной проекции с градацией по углу обзора, применяемого в видео-, диа- и кинопроекции. Для достижения гладкой и ровной поверхности проекционный экран должен быть равномерно растянут со всех сторон. Волнообразования и перекосы не являются основанием для претензий, если проекционный экран растянут с одной или с нескольких сторон неравномерно. Применение при скользящем или боковом освещении: необходима равномерная растяжка со всех сторон. Оптическая различимость следов складок, швов и волн, образовавшихся после растяжки или установки экрана, не является основанием для претензий. 

Оценка цветовых отклонений и разницы яркости:
Проекционные плёнки изготавливаются на промышленном оборудовании по обработке материалов из ПВХ и проходят строжайший контроль качества. Однако, даже в данной сфере производства имеются допуски по отклонениям. Они очень малы и при обычных световых пропорциях незаметны. Однако, при определённых условиях применения эти отклонения становятся визуально различимыми. Следует учитывать, что цветовые отклонения становятся видимыми при превышении угла обзора, соответствующего половине значения яркости; они носят технический характер и не служат основанием для  претензий. 

Применение в качестве скручивающихся экранов:
Все проекционные плёнки Tüchler® могут использоваться для изготовления скручивающихся экранов Superflat. Запрашивайте предложение. При самостоятельном изготовлении скручивающихся экранов из проекционных плёнок третья сторона берёт все связанные с этим риски на себя. Использование проекционных плёнок со сварными швами для скручивающихся экранов без технологии Superflat имеет наибольший риск образования волн, складок и может стать причиной долговременного повреждения экрана. В этом случае Tüchler® освобождается от несения какой-либо ответственности, а также от претензий по возмещению убытков. 

Устойчивость к деформациям и допуски:
Проекционные экраны изготовлены из термопластичного материала. Поэтому, с изменением температуры материал изменяет свои свойства по растяжению, мягкости и линейной мере. Допуск на отрез составляет +/- 2% при температуре в помещении 22°C. 


Использование в зимнее время и в холодных регионах:
Следует учитывать, что во время транспортировки проекционный экран может сильно охладиться. В этом случае, перед тем, как достать экран, следует раскрыть упаковку со всех сторон и выдержать его в таком виде в течение 24 часов при минимальной температуре помещения 21°C. При охлаждении проекционный экран твердеет, в связи с чем его довольно острые края могут стать причиной порезов, невосстанавливаемых примятостей и белых надломов. 

Срок службы проекционного экрана:
При правильном использовании и хранении при комнатной температуре проекционные экраны можно эксплуатировать в течение продолжительного времени. Проекционные плёнки содержат проступающие со временим наружу пластификаторы, в связи с чем через несколько лет эксплуатации возможны явления изменения цвета, пожелтения, ломкости, снижения прочности на разрыв, а также появления на поверхности жирных с виду пятен. Эти явления не считаются недостатком, на который распространяется гарантия, поскольку представляют собой обычные явления старения данного материала. 

DIN и другие проекционные нормы:
Проекционные плёнки предназначены для использования в театрах, на выставках, гастролях и прочих мероприятиях. Выбор проекционного экрана осуществляется на основе проекционных характеристик и цвета. Экраны не предназначены для использования в кинотеатрах или для целей кинопоказа. Любые оценки по стандартам для экранов, в особенности DIN, а также основанные на них претензии, не принимаются, если такие характеристики не были согласованы в письменной форме в каждом отдельном случае.


